



KLASA: 135-02/24-01/10  
URBROJ: 2158-63-01-24-07  
Osijek, 5. rujna 2024.

## **OBAVIJEST KANDIDATIMA**

Na temelju članka 29. Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnih natječaja na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Povjerenstvo za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na opće rukovodeće radno mjesto treće razine – voditelj ustrojstvene jedinice III. vrste (voditelj Ureda za tehničke i pomoćne poslove) u Tajništvu Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) na temelju javnog natječaja objavljenog 17. srpnja 2024. godine u „Narodnim novinama“ broj 84/2024., oglasnim mjestima/mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Regionalnog ureda Osijek i mrežnoj stranici Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti, a nakon provedenog razgovora (intervjua) Povjerenstva s kandidatima - II. razine odabira kandidata, objavljuje

### **REZULTATE II. RAZINE ODABIRA KANDIDATA**

#### **I UKUPNE REZULTATE I. I II. RAZINE ODABIRA KANDIDATA**

#### **ZA OPĆE RUKOVODEĆE RADNO MJESTO TREĆE RAZINE – VODITELJ USTROJSTVENE JEDINICE III. VRSTE (VODITELJ UREDA ZA TEHNIČKE I POMOĆNE POSLOVE) U TAJNIŠTVU FAKULTETA ZA ODGOJNE I OBRAZOVNE ZNANOSTI U SASTAVU SVEUČILIŠTA JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU NA NEODREĐENO VRIJEME U PUNOM RADNOM VREMENU**

II. razina odabira kandidata - razgovor (intervju) održana je 5. rujna 2024. godine s početkom u 10,00 sati u Vijećnici Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti, Ulica cara Hadrijana 10, Osijek. Od dva (2) kandidata koji su ispunili formalne uvjete i ostvarili više od 50% (30 bodova) u I. razini odabira kandidata za pristupanje II. razini - razgovoru (intervju) Povjerenstva s kandidatima, II. razini pristupilo je dva (2) pozvana kandidata.

Kandidati su na razgovoru (intervju) - II. razina odabira kandidata ostvarili sljedeće bodove:

Tablica 1.

Redni broj	Šifra kandidata	Ostvareni bodovi
1.	Kandidat 1	30
2.	Kandidat 2	15

Nakon provedene I. i II. razine odabira kandidata, pisane provjere znanja (testiranja) i razgovora (intervjua), Povjerenstvo je utvrdilo konačne rezultate kako slijedi:

Tablica 2.

Redni broj	Šifra kandidata	I. razina Ostvareni bodovi na pisanom testiranju (max. 60 bodova)	II. razina Ostvareni bodovi na razgovoru (intervju) (max. 30 bodova)	Ukupni broj bodova u I. i II. razini (max. 90 bodova)
1.	Kandidat 1	57	30	87
2.	Kandidat 2	52	15	67
	<b>Ukupno kandidata: 2</b>			

Na temelju pregleda ukupnog broja ostvarenih bodova u I. i II. razini za dva (2) kandidata, Povjerenstvo je sastavilo rang-ljestvicu kandidata.

Prvi na listi je Kandidat 1 s najvećim ukupnim brojem bodova, a potom slijedi Kandidat 2 prema niže navedenom broju bodova.

#### Rang-ljestvica kandidata prema ostvarenim ukupnim bodovima u I. i II. razini

Tablica 3.

Redni broj	Šifra kandidata	Ostvareni bodovi
1.	Kandidat 1	87
2.	Kandidat 2	67
	<b>Ukupno kandidata: 2</b>	

Slijedom navedenih rezultata u tablici 2. i 3. Povjerenstvo nakon utvrđivanja ispunjavanja formalnih uvjeta iz Natječaja i nakon provedene I. i II. razine odabira kandidata i prema ukupnom broju bodova ostvarenih u I. i II. razini odabira kandidata te prema utvrđenom načinu bodovanja, najuspješnijim kandidatom smatra se kandidat koji je ostvario u I. i II. razini odabira kandidata najmanje 87% bodova (78 bodova) od maksimalno 90 bodova i prema ukupnim rezultatima u I. i II. razini odabira kandidata,

**Povjerenstvo predlaže Dekanici Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti najuspješnijeg kandidata koji je u I. i II. razini ostvario najmanje 87% bodova (78 bodova) od maksimalno 90 bodova kako slijedi:**

**1. Kandidat 1 s ostvarenih ukupno 87 bodova**

Odluku o izboru kandidata na opće rukovodeće radno mjesto treće razine – voditelj ustrojstvene jedinice III. vrste (voditelj Ureda za tehničke i pomoćne poslove) u Tajništvu Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu donosi Dekanica Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti i ista se objavljuje na službenoj stranici Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti [www.foozos.hr](http://www.foozos.hr).

**Povjerenstvo za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na opće rukovodeće radno mjesto treće razine – voditelj ustrojstvene jedinice III. vrste (voditelj Ureda za tehničke i pomoćne poslove) u Tajništvu Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu:**



**1. Izv. prof. dr. sc. Ksenija Romstein**, izvanredna profesorica i prodekanica za studijske programe i razvoj Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti, **predsjednica**

*Ksenija Romstein*

**2. Izv. prof. dr. sc. Maja Brust Nemet**, izvanredna profesorica i prodekanica za znanost Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti, članica

*Maja Brust Nemet*

**3. Biljana Graša, univ. mag. iur.**, tajnica Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti, članica

*Biljana Graša*